

*„...szeressétek egymást, ahogy én szerettelek titeket!”*

Ez a pár sor a jézusi tanítás egyik leglényegesebb elemét emeli ki. A Jézust követésnek és a normális emberi életnek is a legfőbb feladata az embertársak szeretése, és persze az Istent szeretés is. Bár ez utóbbi szinte kizárt az előző teljesítése nélkül.

Az egymást szeretésnél Jézus magasra teszi a léceket: az az elvárt szint, ahogy ő szeret bennünket. Tehát azt szeretjük igazán, akiért az életünket is odaadjuk, odaadnánk. Hétköznapi fordításban ez annyit jelent, hogy az ő problémája fontosabb nekem, mint a sajátom, mindig van időm, energiám rá, még akkor is, ha már magamra sincs. Ez persze nem kis feladat, de az életét a kereszten értünk odaadó Jézustól nem várhatjuk el, hogy eláruljon nekünk egy kikaput, ahogy könnyen, lazán elérhetjük az Atyát és az Országát. Jézus a barátjának tart bennünket, engem is, pedig igazán nem tettem sokat ezért. A barátságunkért igazán csak Jézus tett, mert mindent tudtul adott nekünk, és ebben a mi érdemünk szinte semmi. Esetleg méltóztatjuk elolvasni, meghallgatni, amit Ő tanított, és ezzel elnyertük a barátságát. Meg persze egy picit elgondolkozunk rajta, megpróbáljuk megérteni és a hétköznapijainkban megélni. Elgondolkoztató Jézus kijelentése, hogy nem mi választottuk Őt, hanem Ő bennünket. Persze ha belegondolok, hogy mennyit botladoztam a hozzá vezető úton, és hogy amikor nagyon elakadtam, akkor „valaki” mindig odaállított egy testvért, aki kedvesen továbbmozdított, akkor igazat kell adnom neki.

Sokszor elbizonytalanít a gondolat, hogy vajon én termék-e gyümölcsöt, bár ha Jézus mondja, akkor úgy kell, hogy legyen. Persze azt nem ígérte, hogy én is látni fogom a gyümölcsöt. Ez a bármit kérés is megér pár szót. Mondhatom, hogy a kérésben én profi vagyok, többet, jobban senki sem tud kérni. De itt Jézus arról beszél, hogy a szeretetem megélésében, a testvéremnek kérhetek bármit. És megint csak nem biztos, hogy én meglátom, nem biztos, hogy azt és úgy adja, ahogyan én kértem. De az Atya jobban tudja, hogy végül mi hogyan lesz a legjobb.

*Singer József, Székesfehérvár*